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1.

jarjestys
isotooppi
neutronia
massa
nukleonia
radioaktiivisia
vastaanottaa/saa
oktetin
10
7

oikea vastaus 10 x 0,5 p.

a) C.H:N,O
b) C;eH:zN,O5
¢) CsHNO,"
oikea kaava 3 x 1 p. (muuten oikea kaava mutta varaus puuttuu 0,5 p.)

A:1,4 B:3 C: 8,10, 11 D:6, 9,10 E:2,4,6,10 F:5 G:2,3,6,11 H:4,7

tai

1: A 2:E,G 3:B,G 4AEH 5F 6DEG 7:H 8C 9D 10:C,D,E 11:C,G
yhdisteelld tdysin oikeat ominaisuudet 8 x 1 p.

a) tertiaarinen aminoryhma
b) sekundaarinen aminoryhma
c) kaksoissidos, primaarinen hydroksiryhma/hydroksyyliryhmé
d) tertiaarinen hydroksiryhma
oikeat funktionaaliset ryhmdt 4 x 0,5 p., primaarinen/sekundaarinen/tertiaarinen oikein 4 x 0,5 p.

a) heptan-2-oni/2-heptanoni
b) dek-2-eenihappo/2-dekeenihappo
c) 4-isopropyylibentsaldehydi/p-isopropyylibentsaldehydi
kaikissa karbonyyliryhméa
oikea nimi tai ryhmd 4 x 1 p.

- 0

)
a) b) \)J\O _ o) ©/\OJ\

haihtuvin
oikea rakenne 3 x 1 p., haihtuvin oikein 1 p. (jos kaikki rakenteet oikein)

0] @) o]

/\)J\H /\/\OH /\)J\OH /\)J\0—Na+

oikea kaava 4 x 0,5 p. (varaukseton rakenne hyviksytddn, sidosviivaa hapen ja natriumin vililld ei hyviksytd),
oikea jdrjestys 1 p.

yhteensd 31 p.
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